Carapungo, 29 de febrero del 2020

Señor:

NARVAEZ PADILLA DIEGO ENRIQUE

Presente.

144894

Por medio de la presente me permito comunicarle a usted que la Junta General Universal de Accionistas, celebrada el veinte y nueve de febrero del 2020, resolvió elegir como PRESIDENTE, de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES CHARANCHI MELO & ASOCIADOS S.A, por un periodo de CUATRO AÑOS, a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Quito. Además, indicándole que Usted subroga al Gerente General de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES CHARANCHI MELO & ASOCIADOS S.A.

Los deberes y atribuciones inherentes a su cargo, se encuentran contenidos en el Artículo Vigésimo Quinto de los estatutos de la Compañía de Transportes Charanchi Melo & Asociados S.A. y los demás que la Junta creyere conveniente.

Atentamente.

JORGE VICENTE CHARANCHI MELO

C.C.1707375182 GERENTE GENERAL

Carapungo, 29 de febrero del 2020.- NARVAEZ PADILLA DIEGO ENRIQUE

Acepto el cargo de Presidente de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES CHARANCHI MELO &

ASOCIADOS S.A.

NARVAÉZ PADILLA DIEGO ENRIQUE

C.C.1713172318

PRESIDENTE

COMPAÑÍA DE TRANSPORTES CHARANCHI MELO & ASOCIADOS S.A. Se halla constituida mediante escritura pública, otorgada ante el Notario Vigésimo Segundo del Cantón Quito, Dr. Fabián Solano Pazmiño, el veinte y cinco de Julio del dos mil once, y rectificatoria y aclaratoria otorgada el veintiuno de noviembre del dos mil once, ante el Doctor Fabián Eduardo Solano Pazmiño, Notario vigésimo, Segundo del Catón Quito, aprobada, por la Superintendencia de Compañías mediante resolución No.SC.IJ.DJC.Q.12.000379, del 25 de enero de 2.012, inscrita legalmente en el Registro Mercantil del Cantón Quito, bajo el No. 295, tomo 143, del 3 de febrero del 2.012.



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO ...

NÚMERO DE REPERTORIO:	11280	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	05/03/2020	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	5143	
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTES CHARANCHI MELO & ASOCIADOS S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	NARVAEZ PADILLA DIEGO ENRIQUE
IDENTIFICACIÓN	1713172318
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	4

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 295 DEL 03/02/2012 NOT. 22 DEL 25/07/2011.- DCH

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 5 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2020

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ(DELEGADA DEL REGISTRADOR MERCANTIL)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE NS4-103

Página 1 de 1